



市民山中挖到“葛根王”

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 市民李春和上周日与战友去山中游玩，意外挖到了一个状如巨龙的“葛根王”。昨天上午，记者在新华区西市场街道红旗街社区原西盛食品厂家属楼楼下一处空地上看到了这个“葛根王”(上图)。野生“葛根王”长约38米，状如巨龙，

中间部位膨起，重达425公斤。“这两天很多亲朋好友来看稀罕，大家都说少见。”60岁的李春和说，这个葛根是他上周日与4名战友一起在叶县保安镇闯王寨山林里无意间挖到的。由于葛根太粗太长，他与战友花了6个多小时才将它从土里挖出，又抬着它走了3个多小时，下山后将它装车运了回来。

昨天，记者将葛根的图片发给了国大药房河南公司中药部负责人娄爱民。娄爱民说，葛根也叫野葛，是一种传统中药材，性甘、辛、凉，有生津止渴等功效，主要用来治疗糖尿病，我国大部分地区都有分布。葛根一般重十几斤到二三十斤之间，这么大个头的野生葛根较为少见，生长期少说也有二三十年。

锦绣街何时安装路灯？新华区住建局：已列入近期计划

□记者 李科学

本报讯 市区锦绣街车辆通行，却常年没有路灯，路人夜间行走不便。昨天，市民李先生致电本报反映，希望锦绣街的夜晚能早日亮起来。

李先生家住市区锦绣街与文园路(公园北街)交叉口。他说，锦绣街夜间车流量不

小，人行道也不算宽，晚上走在人行道上，只能靠两边商铺的灯光照明，还得小心翼翼以防踩到脏物。如果店铺关门，就是一片黑暗。“这种情况已经很多年了，啥时候能亮起来呢？”

3月26日晚7点多，记者来到锦绣街西头，迎宾路上灯光已经亮起，锦绣街则显得比较黑，只有一些店铺的灯光照着人行道。记

者从锦绣街西头走到东头，都没有路灯。市文化宫南门东侧路北没有商铺，人行道上一片漆黑。记者看到，有路人打开手机手电筒照明。

昨天上午，记者就此事致电新华区住建局，一位吴姓工作人员表示，道路路灯目前正在改造中，锦绣街路灯工程已经列入近期计划。

我市两起案件在全省精品案件评选中获奖

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市检察院获悉，近日全省检察机关第二届未成年人检察精品案件评选揭晓，我市检察机关选送的两起案件获奖。

据悉，舞钢市检察院选送的陈某、王某、韦某涉嫌抢劫案获提名奖。该院未检科采取多方面的帮教措施，使3名未成年人顺利回

归家庭、社会和学校，并促使舞钢市文化广电部门对网吧进行整治，使网吧的经营环境有了很大改善，未成年人进入网吧的现象得到有效控制。

鲁山县检察院选送的李某故意杀人案入选全省未检十大精品案件。该院未检科干警在办理该案件时，严格落实检察机关未成年人特殊办案制度，开展羁押必要性审查，将嫌疑

人的强制措施由逮捕变更为取保候审，协调教育部门，将李某转入另一所高中就读，继续完成学业。为避免司法办案耽误当事人学业，干警协调人民法院将开庭时间安排在暑假期间，并做到快诉快判，从提起公诉到收到法院判决仅用18天。干警提出缓刑的量刑建议被法院依法采纳，法院最终判处被告人李某有期徒刑三年缓刑三年。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民张女士昨日来电：市区荆山路与开源路交叉口东晚上有人施工挖沟，机器声很大，影响附近居民休息。

市民刘先生昨日来电：市区建设路鹰城广场东南角亭子附近晚上有人随地大小便，气味十分难闻。

热线回复

市区光明路与平安大道交叉口北路西有一窨井盖下陷，存在安全隐患。

市12319数字化城管监督指挥中心602号：我们尽快通知人员查看处理。

大罐车先后与三轮车、大货车发生碰撞

□记者 王辉

本报讯 昨晨，叶县公安局反暴恐培训基地门前发生一起大罐车与三轮车、大货车接连碰撞的交通事故，一辆机动三轮车侧翻，两名男子不同程度受伤。

昨晨6时28分，记者采访途经叶县叶公大道叶县公安局反暴恐培训基地时，只见一辆墨绿色望江牌机动三轮车头北尾南侧翻在道路东侧，附近地面上有一片油迹，并散落着手套等杂物。一辆红色大罐车与一辆红色大货车呈相反方向并列停在道路西侧快车道上，其中大罐车驾驶室左下方车体严重损毁，大货车外观无明显损毁痕迹。三辆机动车中除大货车悬挂南阳牌照外，其余两辆机动车均为我市牌照。叶县公安交警大队八名民警正在勘查现场。

大货车司机屈师傅说：“凌晨5时30分左右，我开车沿叶公大道由北向南行驶到这里，和我同向行驶的大罐车与三轮车发生碰撞后，又蹭到我的车。”

大罐车司机李师傅说：“我开车沿叶公大道由北向南行至此处，前面的三轮车行驶中晃悠悠的，后来我们就撞上了。”李师傅左脚受伤。

记者问李师傅：“是不是打瞌睡了，没踩刹车？”

李师傅立即反驳道：“瞌睡啥？从八矿堵车后刚开到这儿。”

其间，上述机动三轮车司机的一名亲属称，三轮车司机是一名50多岁的男子，叶县田庄乡人，头部受伤，已被送入叶县人民医院救治。

昨天早晨7时，此起事故中的三辆机动车在叶县公安交警大队民警及事故救援人员的处理下，相继离开事故现场，交通恢复正常。目前叶县公安交警大队民警正在调查事故原因。

湛河区人民法院公告

周文芳、魏素侠：

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们及胡继梅、陈子民金融借款合同纠纷一案，现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于期满后第一日上午10时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。

特此公告

湛河区人民法院公告

李召军、张晓娜、李国杰、郭旭光、曾庆辉：

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们金融借款合同纠纷一案，现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于期满后第一日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。

特此公告

拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2018年4月4日10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖：河南省城望顶省级森林公园建设项目滨河路采伐林木一批，详见评估报告(保证金2万元)。

标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者，请于2018年4月3日16时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功，保证金全额无息退还。

展示时间、地点：自公告之日起、标的物所在地

联系电话：0375-2903808 13903753265
公司地址：平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址：www.hnjpm.com

工商监督电话：0375-3963288

河南省金霖拍卖有限责任公司

(中国拍卖行业A企业)

2018年3月28日